Cogmaster — LING 102 — 20/21

Formal Languages

Ex.

1

Soit A = {a,b,c}. Donner des automates déterministes complets reconnaissant les
langages suivants :

1.

R

L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des

mots
mots
mots
mots
mots
mots
mots
mots

de longueur paire.

ou le nombre d’occurrences de b est divisible par 3.

se terminant par b.

ne se terminant pas par b.

non vides ne se terminant pas par b.
contenant au moins un b.

contenant au plus un b.

contenant exactement un b.

Soit A = {a,b,c}. Donner des automates déterministes complets reconnaissant les
langages suivants :

1.

R

L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des
L’ensemble des

mots
mots
mots
mots
mots
mots
mots
mots

de longueur paire.

ou le nombre d’occurrences de b est divisible par 3.

se terminant par b.

ne se terminant pas par b.

non vides ne se terminant pas par b.
contenant au moins un b.

contenant au plus un b.

contenant exactement un b.

1

2 3

Exercise sheet + answers



